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- قیاس وحساب محیط ومساحة الأشكال مستقیمة الخطوط.

- تقدّیر مساحة شكل غیر منتظم من خلال عدّ المربعات.

- حساب محیط ومساحة الأشكال المركبة البسیطة التي یمكن تقسیمھا إلى مستطیلات.

ینبغي علیك عند نھایة الدرس أن تكون قادرا على :

أھداف التعلم
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تمھید

المساحة = 48 وحدة مربعة
المساحة = 64 وحدة مربعة

2المساحة = 12 سم

مساحة المستطیل = الطول×العرض

4سم

3سم

4سم

3سم

محیط المستطیل = 2(الطول+العرض)

محیط المستطیل = 4+3+4+3=14سم 25 وحدة مربعة38 وحدة مربعة
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ما مساحة ومحیط المستطیلات التالیة:

مدخل إلى الدرس

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5سم

3سم

3سم

7سم

المساحة= الطول×العرض
2= 5×3 = 15 سم

المساحة= الطول×العرض
2= 7×3 = 21 سم

المحیط = 2(الطول+العرض)
 8×2 = (5+3)2 =          

          = 16 سم

المحیط = 2(الطول+العرض)
 10×2 = (7+3)2 =          

          = 20 سم
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مدخل إلى الدرس

مساحة الأشكال غیر المنتظمة

1- سنبحث عن أكبر منطقة
     یمكن رسم مستطیل فیھا

     ونحسب مساحتھ
2- الأجزاء المتبقیة نقدرھا

     بوحدات مربعة
3- نحسب المساحة الكلیة 

وھي
     عبارة عن مجموع مساحة

     المستطیل والوحدات 
المربعة

رمز
الشكل

مساحة
الشكل
المنتظم

عدد
الوحدات
المتبقیة

المساحة
الكلیة

أ 1=3×4
2 12 24وحدة 

مربعة

ب 1=3×6
8 13 31وحدة 

مربعة

ج 1=2×8
6 7 23وحدة 

مربعة

د 1=2×5
0 13 23وحدة 

مربعة

ھـ 4=2×2 11 15وحدة 
مربعة
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مدخل إلى الدرس

ما مساحة المنطقة المظللة ؟

6سم

2سم4سم
2سم

مساحة المنطقة المظللة
= مساحة المستطیل الكبیر- مساحة 

المستطیل الصغیر
(2×2) – (4×6) =

2= 24 – 4 = 20 سم

مساحة المنطقة المظللة
= مساحة المستطیل الكبیر-مساحة 

المستطیل الصغیر
(2×4) – (4×6) =

2= 24 – 8 = 16 سم

4سم

4سم6سم

2سم
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كتاب الطالب صفحة 38

4سم4سم4سم4سم4سم

4سم

المحیط = 2(4+20) = 2(24) = 48 
سم

4سم4سم4سم

4سم

4سم
4سم

المحیط 4×10= 40 سم

4سم 4سم

4سم

4سم

4سم

4سم
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2سم

42سم

242سم

242سم

122سم

122سم

402سم

4سم

6سم

2سم

2سم

4سم

الرابع

6سم

2سم

4سم

8سم

42سم

42سم

162سم

42سم

162سم

362سم

42سم

162سم

362سم

642سم 162سم2=36سم -
=20س

م
362سم2=64سم2 -

=28س
م

2

162سم

362 سم

كتاب الطالب صفحة 38

42سم2=16سم -
=12س

م
2
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15 كم2 تقریبا
3 كم2 تقریبا

62 كم2 تقریبا
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4.8 سم

2.2 سم 2(7)=14 سم
3.9 سم

 2.1
سم

 12=(6)2
سم

2.7 سم

6.3 سم

1.4 سم

6.6 سم

5.5 سم

 5.5
سم

سم

4.8+2.2)2
=(

3.9+2.1)2
=(

2(9)=18 سم
6.3+2.7)2

=(

2(8)=16 سم
6.6+1.4)2

=(

2(11)=22 سم
5.5+5.5)2
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شكرا على المتابعة
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